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OGGETTO: Risposta ad interrogazione scritta datata 25.02..2010. 
 
In risposta alla Vostra interrogazione a risposta scritta in merito “alla situazione del riscaldamento degli 
spogliatoi nella nuova palestra” si comunica quanto segue: 

1. l'attuale amministrazione comunale di Molare han sempre mantenuto un atteggiamento di attenta 
vigilanza e cura sulla funzionalità, sicurezza ed economicità del proprio patrimonio immobiliare, in 
particolare per la parte destinata a servizi scolastici: a riprova di ciò sono stati stipulati annualmente 
regolari contratti di manutenzione periodica delle utenze della palestra, garantendo pertanto un 
monitoraggio periodico ed evitando di intervenire solamente a posteriori in caso di danni e 
malfunzionamenti. 

2. Non sono state acquisite, nell'ultimo periodo, nessuna lamentela o segnalazione, né scritte né tanto 
meno verbali9, in merito a malfunzionamenti dell'impianto di riscaldamento della palestra sita presso 
l'Istituto Scolastico. 

3. In occasione della recente segnalazione di un malfunzionamento da parte delle autorità scolastiche, 
gli uffici comunali hanno provveduto immediatamente ad avvertire la ditta incaricata della 
manutenzione che è prontamente intervenuta per verificare sia la produzione di acqua calda sia il 
funzionamento dell'impianto di riscaldamento: dopo una serie di indagini approfondite alla ricerca 
del guasto, è stato riscontrato l'origine del disservizio, che per quanto riguarda la mancata 
produzione di acqua calda era dovuta alla sovrapressione del polmone della caldaia, mentre per 
quanto riguarda il riscaldamento è stato riscontrato il blocco di una valvola. In conclusione, una volta 
risolti i suddetti problemi, l'impianto risulta attualmente funzionare in modo efficiente e regolare, 
con piena soddisfazione dei numerosi utenti. 

 
Distinti saluti 

 
Molare, lì 25 febbraio 2010                               
 
         Il Sindaco 
  (Gianmarco Bisio) 

 …………………… 


